Členská schůze, 26. 11. 2016
Zápis z členské schůze Flyball Hop Trop, 
sobota 26. listopadu 2016 v Praze, místo konání ZKO Hostivař

Schůze byla zahájena v 14:15 dne 26. 11. 2016. Schůzi zahájila předsedkyně Milena Vrbová. Přítomno bylo dle prezenční listiny 24 členů, z toho oprávněných hlasovat bylo 24 členů a dva hosté. 
1. Do role zapisovatele byla navržena Petra Kulhánková, pro přípravu usnesení byla navržena Markéta Korintová. 
Hlasování: 100% pro (24 členů). Návrh byl přijat. 
2. Předsedkyně M. Vrbová přednesla zprávu o činnosti, průběhu sezóny 2016 a o stavu financí a zhodnotila dosažené výsledky na turnajích v průběhu sezóny. Družstva HT se zúčastnila všech 5 pohárových turnajů v rámci Purina PRO PLAN Cupu 2016, ME 2016 (Ipswich, Velká Británie), jeden zahraniční turnaj (Pole Cup, Maďarsko), MČR 2016 a dva nepohárové turnaje v ČR. 

Během své zprávy dále poděkovala všem členům, kteří pro HT v průběhu roku vykonávali různé služby. 

Závěrem tohoto bodu Milena vyzvala členy a ostatní trenéry ke spolupráci v rámci tréninků. V sezoně 2017 by ráda trénovala pouze začátečníky a v rámci tréninků družstev jako poradce. 

Členové poděkovali Mileně za její práci pro HT a trénování.

 V průběhu čtení zprávy se dostavil další člen - přítomno 25 členů.

3. Diskuze: 
· Z. Drbohlav přednesl návrh na jednorázové odměny pro tři členy, kteří v průběhu sezóny vykonávali pro HT nepostradatelnou pomoc. Navržení na odměnu byli Jan Straka, Markéta Korintová a Zbyněk Chalupníček. Navržená odměna byla v hodnotě 2 000,-Kč pro každého z nich. 
Hlasování: PRO 22 členů, zdrželi se 3 členové
· M. Vrbová podala přítomným informaci k místu venkovního trénování pro HT. Na dosavadním ZKO Letňany již není možnost trénování. Míla poptala další místa pro venkovní trénování, konkrétně ZKO Horní Počernice. Zatím není zázemí definitivně domluveno a vyzvala tak ostatní členy k případným dalším návrhům. 
· M. Vrbová navrhla organizačně ponechat formát pro konání Eager´s Cupu 2017 jako třídenní turnaj. Termín konání 6. – 8. 5. 2017. Členové souhlasili.
· M. Vrbová - TSN 2017 na stejném místě konání jako turnaj 2016 (Areál Garnataurus). Termín konání pro nadcházející sezónu vychází na 16 - 17. 9 2017. K. Chytráčková a  E. Pirklová ověří s majiteli areálu možnost turnaj v uvedeném termínu uspořádat. 
· M. Vrbová uvedla informaci k ME 2017 – termín konání vychází na poslední víkend v květnu (pátek 26. 5. 2017 – neděle 28. 5. 2017). Místo konání Belgie. 
· M. Korintová přednesla návrh za Nikolu Stejskalovou, která nebyla na schůzi přítomna – pořízení přípravků Fitdog na turnaje společně pro všechny zúčastněné z prostředků HT. Odhadovaná investice na turnaj činí cca 4500,-Kč pro všechna 4 družstva HT. Proběhla diskuze na toto téma. Záměr nebyl přijat. 
· [bookmark: _GoBack]M. Korintová konstatovala problém s odvozem cen a sponzorských darů na turnaje pořádané HT. Po diskuzi Markéta navrhla možnost odvozu jejími vozidly s tím, že jí HT bude kompenzovat náklady.  O této variantě proběhlo hlasování. 
Hlasování: PRO 25 členů
· J. Straka – v návaznosti na předchozí bod navrhl, jako další možné řešení s odvozem nejen cen, ale i ostatních věcí nutných pro fungování HT na turnajích, koupi přívěsného vozíku za auto. Na toto téma proběhla diskuze a závěrem diskuze bylo hlasování o koupi vozíku do částky 20 000,-Kč. Vozík bude zakoupen až v případě, že bude možnost jeho bezproblémového parkování. Tuto možnost prověří J. Straka, případně se bude odvíjet od nového tréninkového zázemí. 
Hlasování: PRO 25 členů

4. Jednomyslně byl schválen návrh usnesení členské schůze.

Zapsala: Petra Kulhánková
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